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Додаток 2 
 

ОПИС 
потенційно вразливої до корупції функції (процесу)-

 

 

Опис функції: розгляд заяв про надання дозволів на розміщення 
зовнішньої реклами Управлінням з питань реклами виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)                         
(далі – Управління). 

Потенційно вразливим до корупції процесом у цій функції Управління 
є:- порушення черговості розгляду заяв про надання дозволів на розміщення 
зовнішньої реклами, поданих в один день різними суб'єктами господарювання 
(заявниками) на одне й те саме місце розташування рекламного засобу. 
 

Заяви про надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами надходять 
до Управління від центрів надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП), де 
вони реєструються за допомогою інформаційної системи «Міський WEB-портал 
адміністративних послуг в місті Києві». 

Передача отриманих від суб’єктів господарювання заяв про надання 
дозволів до Управління здійснюється ЦНАПом невідкладно, але не пізніше 
наступного робочого дня. 

Отримання заяв про надання дозволів від ЦНАПу в Управлінні 
здійснюється відділом оформлення дозвільної документації на розміщення 
зовнішньої реклами з одночасною їх вхідною реєстрацією. 

Заяви про надання дозволів, в день їх реєстрації відділом оформлення 
дозвільної документації на розміщення зовнішньої реклами передаються для 
подальшого розгляду до відділу аналізу документації та супроводу 
інформаційного банку даних місць розміщення конструкцій. 

Опрацювання заяв про надання дозволів здійснюється працівниками 
відділу аналізу документації та супроводу інформаційного банку даних місць 
розміщення конструкцій. 

Пропозицій відділу аналізу документації та супроводу інформаційного 
банку даних місць розміщення конструкцій про можливість встановлення, або 
відмови у встановленні пріоритетів на місця розміщення рекламних засобів, за 
результатами розгляду заяв про надання дозволів, надаються до відділу 
оформлення дозвільної документації на розміщення зовнішньої реклами для 
подальшого формування наказів про встановлення або відмову у встановленні 
пріоритетів на місця розміщення рекламних засобів. 

Передача результатів розгляду заяв про надання дозволів до ЦНАПу, 
здійснюється відділом оформлення дозвільної документації на розміщення 
зовнішньої реклами. 
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Заходи Управління, які здійснені з метою впливу на потенційно 
вразливий до корупції процес під час розгляду заяв про надання дозволів на 
розміщення зовнішньої реклами: 

1. Наказом Управління від 06 грудня 2024 року № 33-ОД затверджено 
«Регламент черговості розгляду заяв про надання дозволів на розміщення 
зовнішньої реклами, поданих в один день різними суб'єктами господарювання 
(заявниками) на одне й те саме місце розташування рекламного засобу», яким 
передбачено: 

- контроль за виявленням таких випадків на трьох етапах: вхідної 
реєстрації документів в Управлінні, розгляду заяв про надання дозволів та 
підготовки рішень про встановлення, або відмову у встановленні пріоритетів; 

- алгоритм дій відділу аналізу документації та супроводу інформаційного 
банку даних місць розміщення конструкцій та відділу оформлення дозвільної 
документації на розміщення зовнішньої реклами, які опрацьовують заяви про 
надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами, яким визначено 
пріоритетність та черговість розгляду тих заяв, які подані в один день різними 
суб'єктами господарювання (заявниками) на одне й те саме місце розташування 
рекламного засобу. 

2. Забезпечено внесення змін до посадових інструкцій заступника 
начальника Управління – начальника відділу аналізу документації та супроводу 
інформаційного банку даних місць розміщення конструкцій та начальника 
відділу оформлення дозвільної документації на розміщення зовнішньої реклами, 
де серед основних обов’язків цих працівників, додатково визначено: здійснення 
щоденного контролю, за надходженням заяв про надання дозволів на розміщення 
зовнішньої реклами та вжиття необхідних заходів, спрямованих на недопущення 
порушення черговості розгляду тих, які одночасно були подані декількома 
суб’єктами господарювання (заявниками) за однією адресою та на одне і те саме 
місце. 

3. Усіх працівників Управління, які опрацьовують заяви про надання 
дозволів на розміщення зовнішньої реклами, поінформовано з вимогами законів 
України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу», зокрема їхніми 
окремими нормами, які визначають обов’язки та встановлюють відповідальність 
за невиконання або неналежне виконання посадових обов’язків державних 
службовців. Працівники поінформовані шляхом їх персонального ознайомлення 
з відповідними пам’ятками. 
 
Начальник Управління з питань реклами  
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виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)           Оксана ПОЛІЩУК 


